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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

DATO Tirsdag den 10. oktober 2023 

TIDSPUNKT 16.30-18.30 

STED Biblioteket i Rønne, mødelokale 2 

DELTAGERE Lars Jørgensen, Kasper Johansen, Mogens Olsen, Nikolaj Fjellerad, 
Rasmus Sprotte, Morten Warming, Jeppe Munk Rebsdorf, Sofie 
Christiansen og Andreas Grosbøll 

AFBUD Morten, Jeppe, Lars og Nikolaj 
 

REFERAT 
 

1) Formalia 

Godkendelse af dagsorden og referat (BILAG 1) fra sidste møde. 

 

Referat: Begge dele godkendt. 

 

2) Nyt fra 

- formanden 

o Herunder indstilling til Europanævnet. AG har indstillet Esben Ørberg. 

o På baggrund af drøftelse på sidste bestyrelsesmøde om styrkelse af SF 

Bornholms SoME-profil har AG fået fat i SFs nye SoMe-redaktør, Marie 

Vium, der gerne vil hjælpe. Rasmus tager kontakt til hende og 

koordinerer. 

- partikontoret 

o Dialogforum 25. november – har vi emner til drøftelse? Vi vil gerne have 

drøftet den kommunale økonomi, der halter flere steder i Danmark. AG 

ligger i flytterod og deltager ikke, Kasper hopper på. 

- regionen 

o Intet nyt. 

- Landsledelsen 

o Intet nyt; bestyrelsen har behov for at have kontakten til landsledelsen. 

- øvrigt 

 

3) 1. maj 

FH har besluttet, at 1. maj i deres regi næste år afholdes som faglig 1. maj uden 

deltagelse af politiske partier. Enhedslisten har i den sammenhæng inviteret os 

med til afholdelse af en rød 1. maj sammen med dem. 
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Vi skal tage stilling, om vi i første omgang vil indgå i drøftelser med dem, om 

afvikling af et sådant arrangement. 

 

Referat: Vi er åbne for en dialog med Enhedslisten om en fælles 1. maj. AG 

kvitterer overfor Ø, og Kasper og AG deltager i et møde for at afdække rammerne 

for et fælles arrangement. 

 

4) Indstilling til plads i Musikhuzets bestyrelse 

Enhedslisten har henvendt sig om, hvorvidt vi ønsker at indstille en kandidat til 

udpegning til Musikhuzets bestyrelse. Undertegnede forslår, at vi indstiller Morten 

Warming til posten. 

 

Referat: Indstilling godkendt. 

 

5) Europaparlamentsvalget 2024 

VI har på et tidligere møde drøftet vores eventuelle engagement i 

Europaparlamentsvalget. Partiledelsen har henvendt sig og bedt os overveje, om vi 

vil opstille en kandidat som led i en generel priming af SF på Bornholm.  

 

Referat: Partikontoret har meddelt, at de producerer og betaler alt materiale, og at 

de ønsker en kandidat fra Bornholm. Bestyrelsen beslutter, at vi finder en kandidat 

(AG og Rasmus er i tænkeboks). Vi holder bestyrelsesmøde i stedet for 

medlemsmøde den 31. oktober og beslutter os endeligt da. 

 

6) KV25 

Første indledende drøftelser af kommunalvalg 2025: 

- Plan for at hverve kandidater 

- Opstillingsprocedure og -proces 

- Kampagneplan 

- Valgstrategi 

 

Bilag fremsendes inden mødet. 

 

Referat: Bilag gennemgået; følgende er besluttet: Spidskandidat 

(borgmesterkandidat) vælges på generalforsamlingen, dernæst er der A-

opstillingsmøde ultimo marts/primo april. Vi kører et B-opstillingsmøde engang i 

2025. Bestyrelsen indstiller i øvrigt til sideordnet opstilling. 

 

AG reviderer planerne, clearer med partikontoret, sådan at der er helt styr på 

formalia samt tidsplanen. 

 



 

 3 

7) Eventuelt 

Der opfodres til at opprioritere kommunikation både nyhedsbreve og SoMe. 

 

 

For referat 

AG 

 


